DES AMBASSADEURS DU CSF A TRAVERS LE MONDE !
Le Cercle des Sénateurs-JCI Francophone est par nature une organisation internationale puisque les valeurs que la francophonie véhicule sont universelles.

Même si le CSF a été créée par l’Association Française des Sénateurs, on trouve dès son origine chez ses membres fondateurs un Monégasque, un Suisse et une Malgache qui furent très vite rejoints par un Togolais, des Belges, des Tunisiens, des Marocains, etc…

Aujourd’hui, une douzaine de nationalités sont représentées et ce mouvement d’internationalisation va crescendo.

De façon à assurer la présence et le développement du CSF à travers le monde, son Président peut se faire représenter en tant que de besoin par un délégué territorial, dénommé « Ambassadeur » dont il fixe l’étendue du territoire

Dans la limite de la mission confiée par le Président, l’Ambassadeur du CSF :

· entre en relation dès le début de l'exercice avec les Présidents des Associations des Sénateurs JCI, s'il en existe, ou des Jeunes Chambres nationales qui font le relais avec les Sénateurs si ces derniers ne sont pas encore constitués en Association. Il a aussi pour mission de rencontrer les Organisations Nationales et les Organisations Locales au cours de son mandat, dans la mesure du possible ;

· prend toutes dispositions pour être informé des nouveaux Sénateurs nommés afin de leur faire connaître l'existence du CSF ;

· représente le CSF lors de toutes manifestations ayant trait à la Francophonie dans la limite de son territoire, sauf en cas de présence sur place du Président. 
· assiste les membres du Bureau en assurant la liaison avec les Sénateurs adhérents, notamment pour aider dans leurs tâches les membres du bureau ;

· organise des réunions territoriales des Sénateurs Francophones ;

· a l'obligation de prendre contact, au moins une fois par an, avec chacun des organismes francophones existants sur son territoire avec l'aide des Sénateurs proches de ces mêmes associations et d'en faire un compte rendu au bureau.

Aujourd’hui le CSF est ainsi représenté dans 13 pays et plusieurs régions du monde et des projets d’implantation sont en cours dans d’autres pays francophones ou francophiles.
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Peter Bakos 


en Hongrie





Pierre-Alain Christinat


en Suisse





Philippe-S. Weiss 


au Luxembourg
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Jacques Arnal


en Europe de l’Ouest





Michel Lejeune


en Belgique





Janna Nekhaitchik 


en Biélorussie et Europe de l’Est





Henri Agnelly


à Monaco





Hélène Sakellaropoulou


 en Grèce





Christian Vesin


 au Maroc





Albert Vieu en Méditerranée





Yacoub Binguitcha-Fare au Togo





Huguette Andriatsivoh


 à Madagascar





Landry Ahlonsou


en Afrique





Habib Toumi


en Tunisie et au Maghreb








