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Le tableau économique reste celui de la grande récession… 
… mais l’appétit global pour le risque et la réponse de la politique intérieure augmentent le sentiment
L’augmentation de la TVA maintiendra l’inflation à un niveau élevé, mais la BNH sera en mesure de faire des coupes 
Les facteurs positifs du HUF suggèrent un déclin permanent de l’EUR/HUF 
L’histoire profonde de l’économie hongroise n’a pas changé. Les perspectives de cette année maintiennent une grande récession. En effet, selon de récents commentaires du FMI, l’économie hongroise pourrait baisser de plus de 6,7%. Bien que le contexte économique s’améliore graduellement, il reste très faible. La production industrielle reste en dessous de la barre de 20% sur l’année. De plus, la combinaison de la faible croissance des salaires et de chômage continue de peser sur la demande locale avec des ventes en détail tournant autour de son taux le plus faible de l’histoire, -4,2% par année.
Ainsi, la priorité se situe moins dans la recherche dans les chiffres d’éventuels signe de reprise que mais plutôt dans l’assurance que la réponse de la politique intérieure est appropriée pour assurer une croissance durable à long terme. Sur cette base, la Hongrie semble bien se porter. L’augmentation de 5% de la TVA dont l’instigateur est l’administration du Premier Ministre Banjai devrait permettre au gouvernement d’atteindre ses objectifs relatifs au déficit budgétaire, aussi bien cette année que l’année prochaine.  De plus, le gouvernement que le FMI annoncent la récente vente des Euro-obligations comme de l’accroissement de la confiance des investisseurs dans les politiques gouvernementales. 

L’augmentation de la TVA aura pour effet secondaire malheureux, la hausse de l’inflation dans la dernière partie de l’année. Avec l’accroissement de l’aversion pour le risque, la Banque Nationale de Hongrie devrait être en mesure de voir au delà de toute augmentation et faire des coupes en dessous du niveau actuel de 9,50%. 

L’accroissement de l’appétit du risque, le retour de la confiance des investisseurs- prouvé par la vente des euro-obligations - la confiance grandissante dans la réglementation et un taux d’intéret toujours positif suggère que la parité EUR/HUF continuera à chuter à moyen terme. Des zones d’incertitude sont envisageables, surtout si le FMI révise ses perspectives de croissance, mais le taux EUR/HUF est tombé en dessous de 270 et augmentera fortement en cas d’aversion du risque pour pousser le change à son niveau de juin dernier, 290. De plus, un effet secondaire positif de la chute de la demande locale se note dans l’augmentation des données commerciales, avec un déficit de compte courant seulement de 591Millions d’Euros en Q1. La perspective d’une consolidation fiscale et un déficit plus affiné de compte courant suggère une assistance à long terme du HUF.
